
Данная инструкция и монтажный комплект предназначены для установки шноркеля на 

правую сторону автомобиля. 

1.Разметить с помощью прилагаемого шаблона отверстия на борту автомобиля. 

 

 
 

2. Просверлить 4 отверстия для крепления шноркеля сверлом диам.10мм. Два верхних 

отверстия просверлить насквозь до выхода сверла в кабину. Для 2-х нижних отверстий 

сверлится только один наружный слой металла. Просверлить отверстие для патрубка 

диам.76мм с помощью коронки по металлу или вырезать лобзиком. 

 



 
 

3. Вырезать отверстие во внутренней обшивке автомобиля диаметром 70 мм. Нанести 

герметик вокруг всех 5 отверстий на кузове автомобиля или на шноркеле. В два верхних 

отверстия крепления шноркеля со стороны салона устанавливаются болты с полукруглой 

головкой и внутренним шестигранником. При затягивании этих болтов необходимо 

проявлять осторожность - не допускать сильного прогиба внутренней панели кузова. 

Желательно установить их на фиксатор резьбы. 

 



 
 

В два нижних отверстия устанавливаются болты с обычной головкой. 

 

4. Снять правое сиденье автомобиля. Снять лючок моторного отсека находящийся с правой 

стороны. 

 

 
 



5. Просверлить коронкой по металлу диаметром 80 мм отверстие в углу ниши, над колёсной 

аркой в соответствии с фото. Центр отверстия должен располагаться на расстоянии 45-50мм. 

от горизонтальной плоскости колёсной арки. Должен остаться небольшой бортик на который 

необходимо одеть защитный кант. 

 

6. Снять сиденье находящееся справа от боковой двери салона. 

 

7. Просверлить отверстие в перегородке салона диаметром 80мм. Центр отверстия должен 

располагаться на расстоянии 500мм от начала перегородки и на высоте 45-50 мм. от 

поверхности пола. 

 

 

 

После рассверливания выполнить обработку кромки металла и одеть на неё, защитный кант. 



 

8. Протянуть гофротрубу сначала через отверстие в салоне, а потом через отверстие в 

моторном отсеке. Одеть хомут и зафиксировать её на корпусе воздушного фильтра. 

 

 
 

9. Разрезать пластиковую трубу идущую в комплекте на две части 340мм и 60мм.  



10. Установить трубу 330мм в гофротрубу и зафиксировать хомутом. 

11. Соединить резиновые уголки с помощью трубы 60мм. Уголки установить в соответствии с 

фото - короткий конец соединить с длинным. Установить хомуты, но не затягивать. 

 

 



 

12. Одеть длинный резиновый уголок на трубу 340мм, а короткий на патрубок шноркеля. 

Выставить всё конструкцию вдоль перегородки салона. Протянуть хомуты.  

13. Произвести сборку автомобиля в обратной последовательности. 

 


